

                                     
                                   МБОУ «Регитинская СШ»
                                                                 Отчет
                                              о проведении Урока Победы

С целью содействия духовно-нравственному развитию и воспитанию обучающихся, формированию российской гражданской идентичности, патриотизма, уважения к Отчеству, к государственным Праздникам России в МБОУ «Регитинская СШ» был проведён Единый классный час «Это было недавно, это было давно», посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
В проведении урока участвовали обучающиеся всех звеньев школьного образования: начальная и младшая школа, среднее и старшее звено….
В процессе подготовки к уроку были использованы воспитательные возможности школьной библиотеки. 
При проведении классного часа преподаватели обращали особое внимание на следующие ключевые вопросы содержания: героические страницы нашей истории, боевые подвиги земляков, историческое значение партизанского движения, роль юных героев-антифашистов, вклад каждой семьи в приближение победных дней, события, свидетельствующие о большом вкладе всех народов, живущих на территории России, в победу над гитлеровской коалицией во Второй мировой войне, исторические итоги произошедших потрясений.
Формы классного часа были самыми разнообразными, интересными и действенными, способствовавшими воспитанию гордости за историю своего города, семьи, страны и ее знаменитых людей.
Совместное исполнение в ходе урока песен времён Отечественной войны «День Победы» всецело способствовало скреплению единства и поднятия эмоционального настроения присутствующих.

[bookmark: _GoBack]Таким образом, проведение Единого классного часов   МБОУ «Регитинская СШ» в целом содействовало сохранению исторической преемственности поколений, воспитанию бережного отношения к историческому и культурному наследию всех народов, населяющих нашу страну, формированию у школьников понимания ценностей демократического общества и важнейших качеств личности: гражданской позиции, нравственности, патриотизма, чувства долга и личной ответственности за порученное дело.

         Зам директора по ВР                                                    Дадаева М.У.
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