[bookmark: bookmark0]                                 Отчет 
о проделанной работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по антикоррупции и по антитеррору МБОУ «Регитинская СШ» насентябрь-октябрь  2015г.
В общешкольные планы школы, и классными руководителями включены в воспитательные планы беседы по профилактике правонарушений среди учащихся а также мероприятия по антитеррору и антикоррупции.
Во всех старших классах проводятся индивидуальные и коллективные профилактические беседы с подростками, вовлекаются в общественно-значимую деятельность, и в систему объединений дополнительного образования, с целью занятости в свободное время
Воспитательная работа в классах планируется и ведется с учетом общешкольных и стоящих перед классным коллективом целей и задач, возрастных и личностных особенностей учащихся, положения семей, деятельность осуществляется с учетом разных направлений с использований активных форм и методов работы.
В школе были проведены родительские собрания, куда были приглашены работники правоохранительных органов и глава администрации села Музаев Ш.Ш.. На собрании провели беседу о законе РФ, акцентируя внимание на том, что незнание закона не снимает ответственности ни с ребенка ни с его родителей, особое внимание уделяется беседам по антитеррору и антикоррупции.о пагубных действиях психотропных вешеств.
С учащимися проведена в октябре неделя по правилам дорожного движения .
С приглашением врача села Абдулкадырова М.А. 15. 09. -15 .10. проведены беседы «Здоровый образ жизни» , «Вред алкоголизма и табакокурения»
  Воктябре провели общешеольное мероприятие «Опасный возраст» (сцелью выявления склонных к употреблению психотропных веществ)
Также учащимися старших классов еженедельно проводится общешкольная линейка, куда для беседы со старшеклассниками приглашаются, имам села Хириханов М. и старейшина села Таймасханов А. В профилактической работе коллектив школы осуществляет сотрудничество с заинтересованными службами ПДН и РОВД. Профилактической работе способствует деятельность в школе уполномоченного по правам ребенка, общественного инспектора по охране прав детства. В целях улучшения работы по профилактике правонарушений среди подростков представляется необходимым шире использовать возможности детского самоуправления в классах.
· В школе создана ЕДЮО (детско-юношеская организация). Которая активно принимает участие в данной работе.
· Дети в школе занимаются в спортивных секциях, кружках предметных, и художественной самодеятельности по их способностям.
· Ведется учет детей и контроль за их посещаемостью.
· Не имеются дети достигшие 15-летнего возраста оставившие  школу.
-Семьи находящиеся в социально опасном положении в селе нет.
-Факты самоустранения образовательного учреждения от деятельности по профилактике не имеются.
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